

ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA E EVENTOS DE MINAS GERAIS CNPJ 18.772.031/0001-26 - INSC. ESTADUAL: ISENTO LEI UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL: 21.883/2015

ESTRADA SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS № 2.008 - SAGRADO CORAÇÃO VARGINHA/MG

CONTATO: (35) 99899-3003

SOLICITAÇÃO DE INSCRIÇÃO DE EQUIPE

COMPETIÇÃO	INSCRIÇÕES ATÉ
4ª COPA ALTEROSA DE FUTEBOL	20 DE FEVEREIRO
4ª COPA ALTEROSA DE FUTSAL DE BASE ()13 ()15 ()17	20 DE FEVEREIRO
25ª COPA ALTEROSA DE FUTSAL	10 DE JULHO
2ª COPA ALTEROSA DE FUTEBOL DE BASE ()13 ()15 ()17	24 DE JULHO
2ª COPA ALTEROSA DE FUTSAL FEMININO () LIVRE ()13 ()15 ()17	27 DE AGOSTO
4ª COPA ALTEROSA DE FUTSAL DE BASE ()07 ()09 ()11	25 DE AGOSTO

MAIORES INFORMAÇÕES DE DATA E VALORES DE INSCRIÇÕES ACESSE:

WWW.ASSEEMGEVENTOS.COM.BR

* PREENCHER E ENVIAR PARA OS SEGUINTE E-MAIL: contato@asseemgeventos.com.br
OU PARA OS SEGUINTES WHATSAPP: (35) 99899-3003

DADOS PARA O DEPÓSITO DA TAXA DE INSCRIÇÃO: BANCO SICOOB - AGÊNCIA: 3177 - CONTA: 2825-8 ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA E EVENTOS DE MINAS GERAIS

OBS.: A INSCRIÇÃO SERÁ VALIDADA APÓS O ENVIO DO COMPROVANTE DA TAXA DE INSCRIÇÃO